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1. УВОД
Рад директора Школе се у протеклом периоду заснивао на Закону о основама система образовања и васпитања, Статуту Медицинске школе, као и Годишњем плану рада Школе за 2021/2022. школску годину.


Директор је педагошки руководилац школе и организатор целокупног њеног образовно-васпитног рада. У сарадњи са психолошком службом и организаторима практичне наставе, стварајући услове и усмеравајући на суштинске аспекте образовно-васпитног рада школе, континуирано радила на рационализацији и унапређивању њеног деловања.

Основни правци педагошког деловања директора школе су у:

· планирању и организовању остваривања програма образовања и васпитања;

· подстицању и мотивисању наставног особља на стручно усавршавање и увођење иновација у наставни рад;

· стварању конструктивне социо-педагошке климе подесне за афирмацију критичког и одговорног разматрања позитивне педагошке праксе;

· осмишљеној координацији рада свих стручних органа и служби;

· бризи за квалитет и унапређивање целокупног образовно-васпитног рада школе и јединствено деловање свих носилаца васпитног рада (организовање педагошко-инструктивног увида и надзора);

· сталном настојању да ради на стварању услова потребних за афирмацију школе и запослених у њој;

· развијању сарадње са друштвеном средином, органима управљања, родитељима и другим институцијама значајним за рад школе;

· бризи за безбедност и обавештеност ученика и радника школе, што укључује и  надзор и учешће у посебном Протоколу за заштиту деце ученика од насиља, злостављања и занемаривања у школи
2. ПЛАНИРАЊЕ И ОРГАНИЗОВАЊЕ ОСТВАРИВАЊА ПРОГРАМА ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА И СВИХ АКТИВНОСТИ УСТАНОВЕ
У току школске 2021/22. године остварено је следеће:
· Програм рада школе усклађен је са променама у школској 2021/22.
· Израђен је  Извештај о реализацији Програма рада школе

· Израђен је ЦЕНУС за текућу школску годину,који се уноси у интернет базу  ЈИСП. У оквиру веб ценуса исказана је листа технолошких вишкова,као и наших потреба. Преузимања су се вршила са листе,у складу са законом.

· Спроведене су материјалне и кадровске припреме
· Израђен је програм рада директора школе

· Извршена је подела предмета на наставнике
· Директор је направила распоред часова о којем су све колеге правовремено обавештене ,након усвајања на педагошком колегијуму,у чијем раду и сама  активно учествује.
· Донета су решења наставницима у оквиру 40.часовне недеље
· Извршена је подела задужења ваннаставних и других активности на наставнике и стручне службе,а према решењима о 40.часовној недељи
· Прегледани су планови рада наставника (годишњи и оперативни)
· Организован је почетак рада у новој школској години, у специфичним условима пандемије,а у недостатку наставне базе школе
· Координисана је израда оперативних планова одељењских старешина, слободних активности, ученичких организација и др.
· Праћене су значајне школске активности како би се благовремено отклонили недостаци
· Синхронизована је реализација наставних програма теорије, вежби и наставе у блоку,које се у овој школској години реализују у кабинетима школе
· Инициран је рад стручних органа школе (стручних већа, одељењска већа и др.)
· Инициран је  рад Савета родитеља
· Обезбеђене су материјалне претпоставке за реализацију наставних планова и програма

· Конституисан је Педагошки колегијум
· У циљу праћења и унапређивања свих облика образовно-васпитног рада,до сада сам обавила 30 посета часовима у сарадњи са школским психологом и педагогом. Од тога  је 5 часова било угледних. 

· У договору са локалним превозником Нет бусом,обезбеђен је бесплатан превоз наших ученика од аутобуске станице до школе и од школе до аутобуске станице. Све више различитих општина организује превоз за ученике,а чији је полазак испред Медицинске школе,чиме је у многоме скраћено време путовања наших ученика. Тиме се и обезбеђује да сви ученици присуствују настави,тј. да је не напуштају раније како би стигли на превоз. Време путовања усклађено је са  распоредом часовима.
· Континуирано се радило на сарадњи са полицијском управом града Зрењанина на већој безбедности ученика. Ове школске године нашој школи није додељен школски полицајац ,већ су различити полицијски службеници којима је додељен сектор у којем се налази наша школа континуирано обилазили школу и сарађивали са директором,стручним сарадником и секретаром школе. 
· Достављани су разни подаци Министарству просвете и трошковници сектору финансија Покрајинског секретаријата за образовање.

· У току другог полугодишта достављен је план уписа за школску 2022/23 локалној самоуправи, Покрајинском секретаријату и школској управи. Медицинска школа је планом уписа предвидела на подручју рада здравство и социјална заштита: три одељења смера медицинска сестра техничар (на српском језику),једно одељење медицинске сестре техничар (на мађарском језику),једно одељење фармацеутски техничар и једно одељење козметичких техничара.
· У току другог полугодишта је у Медицинска школа била домаћин окружног такмичења из биологије и ритмичке гимнастике
· 43 ученика који имају 15 година, учествовало у ПИСА тестирању

· У априлу месецу одржана је пробна државна матура

· У априлу месецу објављен је конкурс за упис ученика у први разред средњих школа,по којем је Медицинској школи одобрено 6 одељења(онолико колико смо планом и предвидели)

· У јуну је спроведена матура за ученике завршних разреда наше школе

· Такође, је у јуну месецу наша школа била домаћин за две основне школе које су у нашим просторијама три дана спроводиле завршни испит за осмаке

· У току је спровођење конкурса за директора школе
Директор школе је у највећој је мери учествовала и руководила израдом Годишњег плана рада Школе за школску 2021/2022. годину који је на седници Наставничког већа одржаној 13.09.2021.год. и Школског одбора одржаној 13.09.2020. год. једногласно усвојен. Током првог полугодишта школске 2021/2022. године колектив Школе је под руководством директора Школе реализовао све задатке предвиђене Годишњим планом рада Школе и Школским програмима. У циљу успешне реализације задатака из Годишњег плана и програма рада Школе, праћење реализације се обављало перманентно преко свих елемената датих Годишњим планом рада. Посебно се приликом израде Годишњег плана и програма рада Школе ове године посветила пажња планирању наставних и ванаставних активности. Извештај о реализацији годишњег плана рада школе и Извештај о раду директора школе за школску 2020/2021. године усвојени су једногласно 13.09.2021. године на седници наставничог већа и 13.09.2021.године на седници Школског одбора . 
Рад се у периоду од 1.9.2021.,па до данас одвија на следећи начин:

Настава се оу току првог полугодишта одвијала  по принципу непосредне наставе у школи,а само у изузетним случејевима када је у разреду било два позитивна ученика,тај разред се делио на групе и прелазио на комбиновани модел. У првој недељи другог полугодишта настава се у целини одвијала онлине,затим у периоду од 17.1.-11.2.2022. одвијала по комбинованом моделу. Од 21.2.2022. настава се поново одвија по моделу један (непосредан рад у школи).  Настава почиње у 8:00 (изузев за тзв.болничке вежбе-које ће се због епидемиолошке ситуације одвијати у кабинетима школе и почињати у 7:30)и највећи део теоријске наставе. Настава у блоку одвија се и у поподневној смени,у зависности од расположивости кабинета. Групе не смеју имати више од 15 ученика за теоријску наставу,а за вежбе и вежбе у блоку,ученици су подељени у групе по 8-10 ученика,опет су те групе подељене на две групе (А и Б),како је наведено. Када се одвијају вежбе и настава у блоку,сви ученици су обавезни да буду у школи,без обзира која су група (јер су групе мале и испуњени су сви епидемиолошки услови).Реализовани су планови и програми обавезне, изборне, допунске и додатне наставе. Постоји и додатна подршка ученицима,која се одвија и у школи и онлине. Само мањи број часова редовне наставе, обавезних и изборних предмета, није реализован због болести појединих предметних наставника или проблема обезбеђивања стручне замене у случајевима кратких одсуствовања, али се тај број креће у границама толеранције.На почетку другог полугодишта велики број наставника је био одсутан (12). За поједине предмете нисмо могли да нађемо замену (то су математика,физика,хемија,биологија),те су на час улазили дежурни наставници.  У два наврата био је потпуни прекид рада због епидемијских услова и то 8-.11.-10.11.2021.  и  16.2.-17.2.2022. Нису обављени планирани систематски прегледи ученика у сарадњи са Домом здравља. Обављени су планирани стоматолошки прегледи ученика. Келендар рада за школску 2021/22 је промењен,како би се надокнадили дани који су због пандемије пропуштени. Тако се школска година за матуранте завршила 3.6.2022. , а за остале разреде 24.6.2022. Директор је упознала Наставничко веће и Савет родитеља са извештајем рада директора на поменутим седницама.
3. ОСИГУРАЊЕ КВАЛИТЕТА, САМОВРЕДНОВАЊЕ, ОСТВАРИВАЊЕ СТАНДАРДА ПОСТИГНУЋА И УНАПРЕЂЕЊА ОБРАЗОВНО - ВАСПИТНОГ РАДА
Као део тима за Самовредновање рада Школе ,директорка школе учествовала је и пратила рад чланова тима и резултате спроведених анкета. Сарађивала је на изради Извештаја о самовредновању за школску 2020/2021. годину. 
       Како се у првом тромесечју школске 2020/21 године по први пут радило по комбинованом моделу,а без одласка у наставну базу (болницу) спроведена је анкета међу ученицима четвртих разреда о задовољству наставе вежби која се одвија у кабинетима. Резултати који су добијени: 
(укупан број тестираних наставника 17 и укупан број тестираних ученика 105)

· ЈАКЕ СТРАНЕ (оно у чему се слажу и наставици и ученици):

· Кабинетски простор је ученицима  познат па се осећају опуштеније и сигурнији у  себе.
· Знање које ученици стекну обезбеђује могућност да их наставници оцењују, односно да одговоре на захтеве наставника.
· Рад у малим групама, у кабинету, омогућава ученицима  да више пута понове одређену радњу, те да је адекавтно увежбају те савладају одређене вештине
· Како је у кабинетској настави наставник усмеренији на интеракцију са учеником наставник може реалније да оцени вештине које је ученик  стекао.
· Кабинетска настава даје простор за надокнаду пропуштених вештина  из претходне школске године, постоји могућност њиховог интензивнијег увежбавања
· Кабинетска настава  пружа ученицима  могућност да се увежбају  за процедуру матурског испита
· СЛАБЕ СТРАНЕ (простор за промене):

· Кабинет није опремљен на такав начин да  може да замени наставну базу – болницу
· Кабинет  не пружа могућност симулације/инпровизације ситуација које се могу видети у болници
· У кабинетској настави изостаје мотивација ученика за рад, због монотоније.
· У кабинетској настави ученицима недостаје болничка атмосфера
· Школска знања стечена у кабинетима  нису довољна да се ученици могу одмах укључити у радни однос.
Предлог мера за побољшање рада у кабинетској настави

· Како кабинет није опремљен на начина да може да замени наставну базу – болницу, радити на набавци што значајнијих средстава за рад, путем донација (апел на родитеље да у потпуности плате износ за виши стандард опбразовања, потом иницирати маркетинг школе и тиме анимирати донације)

· Како у настави изостаје мотивација за рад ученика  као предлог се могу спровести следеће мере: већа укљученост у набавку потребног материјала....

· Радити на што бољој симулацији болничке атмосфере (укључити више видео презентација одређених ситуација везаних за градиво који сликовитије презентују ситуације у болничким условима)

Што се тиче рада Стручног тима за школско развојно планирање, његов план рада је 

успешно реализован, а директор школе се ангажовао да тиму да свој допринос. Зацртани су 

циљеви  и  задаци    у  области  наставе,  ваннаставних  активности,  етоса  –  комуникације  и 

атмосфере и инфраструктуре, унутрашње организације и безбедности. Као приоритет за ову 

школску  годину  постављен  је  развојни  циљ  из  области  инфраструктуре,  унутрашње 
организације и безбедности..  
У  оквиру  евалуације  утврђени  су  критеријуми  успеха  у  остваривању  постављених 

циљева и задатака. У току 2015/2016.  године Тим за ШРП је одржао неколико састанака. 
На тим састанцима вршена је анализа активности и њихова реализација.   Посебна пажња је 

посвећена  инклузивном  образовању  које  између  осталог,  у  великој  мери  доприноси 

развијању осећаја  код  деце за  прихватање различитости.  Настављен  је  рад  на  неговању  и 

развијању вредности стечених у пројекту „Школа без насиља“

Што се тиче рада Стручног тима за школско развојно планирање, његов план рада је 

успешно реализован, а директор школе се ангажовао да тиму да свој допринос. Зацртани су 

циљеви  и  задаци    у  области  наставе,  ваннаставних  активности,  етоса  –  комуникације  и 

атмосфере и инфраструктуре, унутрашње организације и безбедности. Као приоритет за ову 

школску  годину  постављен  је  развојни  циљ  из  области  инфраструктуре,  унутрашње 
организације и безбедности..  
У  оквиру  евалуације  утврђени  су  критеријуми  успеха  у  остваривању  постављених 

циљева и задатака. У току 2015/2016.  године Тим за ШРП је одржао неколико састанака. 
На тим састанцима вршена је анализа активности и њихова реализација.   Посебна пажња је 

посвећена  инклузивном  образовању  које  између  осталог,  у  великој  мери  доприноси 

развијању осећаја  код  деце за  прихватање различитости.  Настављен  је  рад  на  неговању  и 

развијању вредности стечених у пројекту „Школа без насиља“

4. ОСТВАРИВАЊЕ РАЗВОЈНОГ ПЛАНА УСТАНОВЕ
План рада стручног тима за развојно планирање успешно је реализован,а директор школе ангажовала се да свој доринос. На основу извештаја о самовредновању, извештаја о праћењу часова, извештаја о реализацији Годишњег плана рада и реализацији претходног Развојног плана школе, односно анализом потреба наставника, ученика, родитеља и локалне заједнице, а у складу са дефинисаним образовно – васпитним задацима, извршена је „анализа стања“ и одређене су приоритетне области развоја: а) настава и учење, б) материјално – технички ресурси, в) етос, г) подршка ученицима. 

 На основу приоритетних области развоја дефинисано је 5 развојних циљева и одређено да Развојни план установе буде реализован у периоду од 1. септембра 2021. до 31. августа 2026. године, дакле наредних 5 година. 

Остварени су значајни резултати на пољу унапређења подршке учењу,бриге о ученицима у оквиру школе,личног и социјалног развоја ученика као и професионалне оријентације и каријерног саветовања. На пољу каријерног саветовања остварена је сарадња са Националном службом за запошљавање,како би се ученици припремили за избор даљег занимања. У ту сврху школа је остварила сарадњу са свим релевантним установама и факултетима за високо стручно образовање ученика и промовисала њихов материјал. До момента предаје овог извештаја интензивно сам са тим за ШРП радила на изради новог петогодишњег плана рада установе.
ИЗВЕШТАЈ О  РЕАЛИЗАЦИЈИ  АКТИВНОСТИ ПЛАНИРАНИХ  ШКОЛСКИМ  РАЗВОЈНИМ ПЛАНОМ, 

ПРВО ПОЛУГОДИШТЕ ШКОЛСКЕ 2021/22. године

Чланови:  Игор Марков, Даниел Киш, Гордана Пајовић, Макан Варга Марта,Смиљана Берар, Голошин Биљана,Јелена Кецман, представник Савета родитеља Светлана Цуцић,Алекса Кнежевић представник ученика. 
	ПРИКАЗ РЕАЛИЗОВАНИХ АКТИВНОСТИ ЗА ПРВО ПОЛУГОДИШТЕ ШКОЛСКЕ 2021/2022. ГОДИНЕ

	РАЗВОЈНИ ЦИЉ
	ЗАДАЦИ
	АКТИВНОСТИ
	РЕАЛИЗОВАНО

(садржај и време)
	НОСИОЦИ  И НАЧИН ПРАЋЕЊА

	1. Учинити знање ученика систематичнијим и трајним, побољшањем квалитета учења и одговорности ученика према учењу, као и повећањем ефикасности праћења напредовања ученика


	1. континуирано уочавање корелације између наставних предмета и наставних садржаја о примена у наставној пракци да би се знања ученика учинило систематичним и трајним.


	- Обавештавање наставника о обавезном уочавању корелација, бележењу истих  у наставним плановима, као и њихово планирање

- Реализација корелативних часова на нивоу одељенских  и стручних већа 
	+  Почетком школске године

+  По плану већа


	Наставници, стручни сарадници, стручна већа (планови)

Стручна  већа (извештај о посети часовима)

	
	2. побољшање квалитета учења и одговорности ученика према учењу оспособљавањем ученика да разликује различите нивое знања и повећање часова утврђивања и провере знања на нивоу стручних већа
	- Наставник је обавезан да извести ученике о критеријумима оцењивања

-Давање повратне информације приликом оцењивања

-План посете часовима
	+ Током септембра месеца

+  Континуирано

+  Месечно планирање
	- Наставници, одељ. старешине

- Наставници

- ПП служба - план

	
	3. повећање ефикасности и систематичности праћења ученика кроз различите облике портофолија са циљем да ученици добију јаснију повратну информацију о личном напретку
	- Информисање наставника о сврси праћења напредовања ученика – портфолио


	+   Почетком школске године

	Стручни сарадници, стручна већа (извештаји)



	
	4. иницирати и допуњавати образовно васпитни рад кроз гугл учионицу (или другу платформу) – упитницима, различитим садржајима који се не могу пласирати кроз редовну наставу (филм, научни материјали, снимци...)
	- Обогатити редован наставни садржај материјалима који би се поставили у гугл учионицама


	+ Док је на снази модел  1 наставници нису у обавези да постављају материјале у гугл учионицу. Ипак, било је оних који су постављали садржаје како би ученицима додатно појаснили наставне садржаје. 

-ПП служба је слала материјале за садржаје часова одељ. старешине
	Предметни наставници

ПП служба (увид у гугл учионице – ЧОС)



	2. Континуирано опремање Школе савременим наставним средствима
	1. Опремање школе различитим наставним средствима и училима према

могућностима Школе и набавка струч. литературе 
	- набавка савремене опреме  (уз могућност донације) и стручне литературе
	МПН обезбедило је финансијску и материјално - техничку подршку школи за увођење бежичног и кабловског интернета, који ће бити спроведен у свакој учионици. Такође, компанија „Дунав осигурање“ донирала је 2 рачунара. 
	Четврти записник Наставничког већа

	3. Развијање сарадње са школама у окружењу и факултетима, сарадња са социјалним партнерима и Националном службом за запошљавање
	1. интензивирала активности везане за професионалну
оријентацију


	- тестирање способности и интересовања, информисање (презентације, брошуре, плакати...)

- радионице

- сарадња НСЗ

- сарадња са Канцеларијом за младе, факултетима


	Током новембра и децембра - Тестирање ученика 4. разреда

У сарадњи са НСЗ,  24.11.2021. реализована је посета предузетника 

Дејана Фратуцанова. Часовима су присуствовали ученици 4-2 и 4-4 са својим професоркама  Славицом Петровић и Секулић Драгињом.

- Представљање „Високе техничке школе струковних студија“ из Новог Сада, подељене брошуре ученицима
	Психолог

НСЗ – Александра Штрбац 

Од. стерешине, 

наставници  предузетништва (извештај о посети) и

Александра Штрбац

Тим за каријерно вођење (брошура)

	4. Подизање нивоа подршке ученицима постизањем већег учешћа ученика у раду Школе, наставним и ваннаставним процесима


	1. Школа ће пружати следеће видове подршке у учењу: додадтна, допунска, 

припремна настава, изборни програм, ваннаставне активности, програми преквалификације
	- организација часова подршке

- сарадња са култруним, спортским, здравственим установама

- Подршка ученицима у учењу
	+

-Добровољно давање крву 10.12.2021.

-Поучавање ученика успешном учењу предавања на тему „Стратегије успешног учења“  (први разреди)
	-Предметни наставници

-Наставници ЗН(извештај)

-Педагог (извештај педагога)

	
	2. Јачање осећаја припадности и колективитета 

ученика
	- идентификовати  неприлагођене ученике и направити план подршке за њих
	+
	Разредне старешине, психолог, педагог

(планови и евиденција разговора)

	
	3. подршка личном и социјалном развоју ученика
	- укључивање у хуманитарни и друштвени рад са циљем подстицања емпатије

- наставити и интензивирати рад на промоцији репродуктивног здравља и хуманих односа
	-Хуманитарно-рекреативна акција “Трка за срећније детињство” реализована је 25. септембра у “БИГ шопинг центру Зрењанин

-Прикупљање новачне помоћи за ученицу трећег разреда

- 1. 12. 2021. Предавање о сиди

- ПП презентација послана свим ученицима у гугл учионицу

- Плакати о важности коришћења контрацептивних средстава
	-Ученици наше школе, Црвени крст у сарадњи са Градом Зрењанином

-Записник са друге седнице НВ

- Предавач: Бојана Томић

-  Педагог и психолог (гугл учионица)

- Ученици трећих разреда (наставник Тамара Саву С.) 

	5.  Изградња добрих међуљудских односа у Школи и ван ње као основни предуслов за развој, напредак и подизање угледа Школе у окружењу


	1. побољшање радне атмосфере и међуљудских односа у колективу 
	- спортско рекреативне активности

- обележавање важних датума везаних за промовисање здравља
	- Такмичења- учешће ученика 

- Обележавање важних датума качећи различите материјале у гугл учионицу :

· Светски дан превенције самоубиства,
· Светски дан прве помоћи,
· Међународни дан старих,
· Светски дан менталног здравља,
· Светски дан хране,
· Светски дан борбе против шећерне болести, 

· Светски дан борбе против ХИВ-а.
	-Наставници физ. васпитања (извештај)

-ПП служба, (извештај и ЧОС)

	
	2. Правовремено информисање запослених и ученика о свим битним питањима 
	- ажурирање сајта школе, фејсбук странице и инстаграма
	+
	Тим за промоцију школе

	
	3. Подизање угледа Школе у окружењу
	-  укључивање медија
	 Медијска пропраћеност Добровољног давања крви ученика 4. године
	Наставници ЗН

(сајт школе)

	
	4. израда фасаде, соларних панела
	- писање пројекта

- конкурисање код релевантних установа
	-
	-

	
	5. Развијање узајамне комуникације са родитељима
	-  индивидуална саветовања
	+
	Одељенске старешине и ПП служба (Ес Дневник, документација ПП службе)


АКТИВНОСТИ У ДРУГОМ ПОЛУГОДИШТУ

· ЈАНУАР

-31.01.2022. - Одржано предавање у Свечаној сали на тему: Пушење. Предавачи: Миле Јокић и др Јелена Медић Симовљевић
· ФЕБРУАР

- није било активности

· МАРТ

- 21.03.2022.- Обележавање светског дана шума

22.03. и 24.03.2022. ПИСА тестирање

- Дана 12.3.2022. године реализована је смотра знања у форми онлајн теста, преко апликације Mikroft teamsa на тему Шта знаш о здрављу?
· АЛРИЛ

-04.04.2022. - предавање о организацији рада Гинеколошког и акушерског одељења у општој болници др Ђорђе Јоановић. Предавачи: Бојана Чубрановић и Кристина Пјевац.

-07.04.2022. - предавање на тему Нове болести зависности. Предавач: Марија Мирковић.

08.04.2022. - Посета вртића Алтернатива

14.04.2022. - Посета Сигурној кући , Подела пакетића волпнтерима Црвеног крста

- 22. 4. 2022. Обележавање  Дана планете Земље

· МАЈ

- 02.05.2022. - Обележавање светског дана делфина

-11.05.2022. - предавање  на тема:Кодекс и етика понашања. Предавач ВМС Косовка Жужа
-12.05.2022.- Дан отворених врата – Европа рачуна на младе

- СОШОВ (кошарка, одбојка, рукомет, атлетика и карате), Олимпијада у Зрењанину од 19- 22 маја 2022. учествовали смо у сл спортовима- атлетика, кошарка, одбојка, рукомет и карате., атлектика - Нађа Непергаћа ( проф Еремић), без пласмана

- 22.05.2022. - Обележавање светског дана заштите биодиверзитета

- 23. 5. 2022.- Посета позоришту

- 28.05.2022.- Обележавање светског дана лептира

- Стручна посета Медицинском факултету у Новом Саду

· ЈУНИ

- 20.06.2022. - предавање на теме: Бања Русанда и Заштитни положаји. Предавачи: Љубица Срдић и Ивона Тришић.

- учешће у пројекту – „Пројекат спречавања насиља на интернету над школском децом(Cyber Bullying)“

5. КОРИШЋЕЊЕ  СРЕДСТАВА  УТВРЂЕНИХ  ФИНАНСИЈСКИМ  ПЛАНОМ
Буџет града Зрењанина је определио средства за Медицинску школу у износу од 16.561.500 динара почетком 2021. године  што се битно разликује од нашег Предлога Финансијског плана  који је у суми износио 23.874.000 динара. Средства се наменски троше у складу са позитивним законским прописима, а у свему према приливима средстава и контроле од стране локалне самоуправе.  Измирене су заостале обавезе из претходне године , коригован је Финансијски план у неколико наврата а према потребама школе, тако да сада опредељена средства за нашу школу из буџета локалне самоуправе износе 16.698.500 динара.

Редовно се измирују обавезе  за запослене као и лица ангажована по основу уговора о извођењу наставе, стални трошкови за функционисање школе ( енергетске, комуналне и услуге комуникација)  и са закашњењем услуге осигурања имовине и запослених, а у свему према приливу средстава. 

Напомињемо да корекцијом Финансијског плана  захтеваног од стране школе, не долази до повећања масе средстава из буџета Града већ умањењем , одн. повећањем одређених позиција.

Финансиран је  одлазак на  Заједницу медицинских школа септембра месеца у Крагујевац и марта месеца у Врњачку бању . Рефундирани  су трошкови путовања ученика и наставника на такмичење из стоног тениса које је одржано у Алексинцу октобра 2021.г.   

Сопствени приходи се остварују уплатом   полазника на преквалификацији, а расходи за намирење обавеза за исплату зарада и накнада лицима ангажованим на спровођењу наставе преквалификације и других трошкова према Финансијском плану. 

Из средстава донација школи купљено је 30 конференцијских столица за зборницу у износу 83.700,00. Примљена  је донација од Карате клуба Зрењанин  у износу од 28.000 динара

Ученици су уплатили за виши стандард образовања 16.000 динара , плаћен је одлазак једног ученика на семинар у Петницу у износу од 15.000 динара , подмирени трошкови платног промета а преостала  средстава  ће се  искористити у наредном периоду.  
За календарску 2022.годину од локалне самоуправе опредељено је 16.500.000.

У току другог полугодишта из средстава донација набављен је рекламни материјал (оловке,шоље,фасцикле,роковници,кесе и три зидна сата),набављена су три лап топа,два компјутера,камере и снимач,копир/штампач,све климе у школи су сервисиране.
Сва средства редовна и ванредна,користе се наменски,по утврђеном финансијском плану. Намена је побољшање услова рада,а самим тим и побољшање позитивне атмосфере у школи,и запослених и ученика.

Сарадња са рачуноводством се састојала у скоро свакодневном увиду у стање на рачунима и наменском распоређивању средстава којима школа располаже.

Директор школе је са шефом рачуноводства и правником школе радила на изради ЦЕНУС-а,изради финансијског плана ,изради извештаја о завршном рачуну,као и текућим питањима.
Формиране су комисије за попис и извршено је годишње инвентарисање у јануару 2022. године.
6. САРАДЊА  СА  ОРГАНИМА  ЈЕДИНИЦЕ  ЛОКАЛНЕ  САМОУПРАВЕ, ОРГАНИЗАЦИЈАМА  И  УДРУЖЕЊИМА

Директор је имала корисну сарадњу са Министарством просвете Републике Србије, Покрајинским секретаријатом за образовање,прописе,управу и националне мањине-националне заједнице, Градским одељењем за друштевене делатности,градским већником за образовање, Општином Зрењанин, Школском управом, Саветoм мађарске националне мањине, Месном заједницом „Багљаш“,  Заводом за вредновање квалитета образовања и васпитања, Градским заводом за заштиту јавног здравља, Општом болницом „Др Ђорђе Јоановић“, Саветовалиштем за младе, Црвеним крстом, Поливалентном патронажом, Културним центром Зрењанина, Народним позориштем „Тоша Јовановић“, Едукативним центром за родну равноправност, локалним одељењем СУП-а, Ученичким нтернатом „Ангелина Којић Гина“,  већим бројем основних школа и свим средњим школама, спортским друштвима, различитим фирмама ради спонзорстава.  У сарадњи са Црвеним Крстом Зрењанина је у просторијама школе 10.12.2022. одржана акција добровољног давања крви. Акцији се одазвао велики број ученика,а њих 32 је и испунило здравствене услове. Акција је и адекватно медијски испраћена.
Активности у школи:

АКТИВНОСТИ ТОКОМ ПРВОГ ПОЛУГОДИШТА

Реализоване су активности као што су радионице, теме везане за превенцију здравља, обележени су значајни датуми.
Заштита животне средине остварена је највише кроз часове биологије и хемије (плакати, дискусије).

Сарадња са родитељима се остварује непосредно, кроз индивидуалне и групне разговоре, родитељске састанке и посредно, кроз Савет родитеља. Са родитељима сарађују сви запослени који су укључени у образовно – васпитни рад (одељенске старешине, наставници, психолог, педагог, координатор практичне наставе и директор Школе).

· На  родитељским састанцима родитељи су информисани о свим питањима везаним за начин на који школа функционише, структуру и организацију рада школе, школске програме и законске прописе. Са друге стране, родитељи су се информисали о успеху ученика, дисциплини, евентуалним  проблемима  у одељењу, актуелним темама  итд. 

· Кроз индивидуалне састанке, поштујући право родитеља на приватност, вођени су разговори  о  ученицима, њиховом учењу, напредовању, проблемима које  имају. Уз  сагласност родитеља, неки ученици су упућивани на саветодавне разговоре са  психологом  и  педагогом  школе.

· Сарадња  се остваривала  и кроз рад Савета родитеља, укључивањем родитеља у Школски одбор  и  рад  бројних  тимова  на  нивоу  школе.

· Родитељи  су  бивали  укључени  у све  активности везане за  појачан  васпитни рад ученика.

· Сарадња  се  остваривала  и  у виду саветодавних  разговора  са  психологом и педагогом  школе.

Ресурси друштвене средине са којима сарађујемо су : Општа болница "Ђ. Јоановић" , Апотека Зрењанин, Предшколска установа Зрењанин, Завод за здравствену заштиту, Специјална болница за рехабилитацију Русанда, Народни музеј, Градска библиотека, Позориште "Тоша Јовановић", Културни центар, Ликовна галерија, Дом здравља ”Бошко Вребалов”, Полицијска управа Зрењанина, Центар за  социјални рад, Саветовалиште  за младе, патронажне поливалентне службе, основне и средње школе и факултети, Канцеларија за  младе, Национална служба за запошљавање, Црвени  крст  итд. Ове године на неки мало другачији начин,а у складу са епидемиолошком ситуацијом.
С  обзиром на то да  су ресурси друштвене средине разноврсни  и бројни и да се сарадња  са наведеним установама оставаривала кроз различите облике, овде ћемо приказати само најзначајније активности. Такође, неке од њих су поменуте у оквиру извештаја о остваривању здравствене заштите ученика и културних активности школе, па их нећемо поново набрајати. Дакле, у оквиру сарадње са различитим социјалним партнерима, реализоване  су  следеће  активности :

ДРУШТВЕНО  КОРИСТАН  РАД

1. Поводом предстојећих новогодишњих и верских празника, ученици и наставници су организовали  активност дружења и естетског уређења школе.
2. Традиционално се током децембра месеца укључујемо у хуманитарне акције Друштва инвалида Србије. Симболичном куповином такозваних маркица, сакупљају се средства намењена за помоћ особама са инвалидитетом. Сразмерно броју ђака, а захваљујући свим структурама у школи,успевамо да спроведемо акцију на најбољи могући начин. 
3. Такође перманентно у школи траје акција „Чеп за хендикеп“ која путем прикупљања и рециклирања чепова пет амбалаже обезбеђује средства за помагала члановима  Удружење  параплегичара  Баната. 
7. ОРГАНИЗАЦИЈА И ПЕДАГОШКО-ИНСТРУКТИВНИ УВИД У ПРАЋЕЊУ КВАЛИТЕТА ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА И ПЕДАГОШКЕ ПРАКСЕ И МЕРЕ ЗА УНАПРЕЂИВАЊЕ И УСАВРШАВАЊЕ РАДА НАСТАВНИКА И СТРУЧНИХ САРАДНИКА
              У оквиру педагошко-инструктивног увида и надзора у циљу унапређивања рада и усавршавања наставника и стручних сарадника, директор је подстицала и омогућавала одлазак на семинаре свима заинтересованима. Посећивала је часове колега. После посете часовима обављани су разговори и давани савети у циљу примене интересантнијих наставних метода, облика рада и наставних средстава, као и начину одржавања пажње и дисциплине ученика и повећању заинтересованости за рад. Осим званичних посета часовима (укупно 35 часова), директор школе се непрекидно током школске године укључивала у реализацију наставног процеса, настојећи да својим присуством и ауторитетом позитивно и стимулативно утиче и на ђаке и на колеге. С тим циљем посећен је и већи број часова одељењске заједнице. 
Овај број посете часовима је изразито мањи од планираног,због одржавања онлине наставе у првом полугодишту,али је рад наставника редовно праћен. 
Остварен је перманентан увид у дневне припреме наставника за час, њихове месечне и годишње програме рада, као и увид у вођење педагошке документације . Прегледани су у току школске године ,сви дневници рада и матичне књиге и евентуални пропусти достављени разредним старешинама, како би се правовремено отклонили.
Редовна настава прекинута је у овој школској години у два наврата. Први пут у периоду од 8-10.11.2021. ,а други пут 16.-17.2.2022..  За време првог прекида настава се није одвијала,али је никада није објављено од стране Покрајинског секретаријата како ће се настава од 8. -9.11.2021.надокнадити. Новим правилником о школском календару предвиђен је продужетак школске године чиме ће се надокнадити 10.11.2021. и 16.-17.2.2022.
8. ПЛАНИРАЊЕ И ПРАЋЕЊЕ СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА И СПРОВОЂЕЊЕ ПОСТУПКА ЗА СТИЦАЊЕ ЗВАЊА НАСТАВНИКА И СТРУЧНИХ САРАДНИКА
Директор школе је технички, финансијски и организационо обезбедила да се у Школи реализују следеће активности на плану стручног усавршавања и спровођења поступка за стицање звања наставника и стручних сарадника, као и омогућавања њиховог напредовања у служби. Ту могућност у овој школској години нико није искористио.
Као облик стручног усавршавања уведена је пракса држања угледних часова, али свакако треба још радити на бољем планирању и јачању коорелације, не само на нивоу повезивања градива појединих предмета, већ и на нивоу годишњег и оперативног планирања градива, нарочито кад су у питању сродне теме које се обрађују у различтим предметима. Потребно је свакако повећати број планираних угледних часова, нарочито у теоријској настави где овај вид стручног усавршавања није до сада довољно заживео. Такође, потребно је више посветити пажње евалуацији и размени искустава након одржаних часова. 
9. ПРЕДУЗЕТЕ МЕРЕ У СЛУЧАЈЕВИМА ПОВРЕДЕ ЗАБРАНА ИЗ ЧЛАНА 44. ДО 46. ЗАКОНА И НЕДОЛИЧНОГ ПОНАШАЊА ЗАПОСЛЕНОГ И ЊЕГОВОГ НЕГАТИВНОГ УТИЦАЈА НА УЧЕНИКЕ
Током школске 2021/2022. године није било случајева повреда забрана из поменутог члана закона.

10. ПРЕДУЗЕТЕ МЕРЕ РАДИ ИЗВРШАВАЊА НАЛОГА ПРОСВЕТНОГ ИНСПЕКТОРА И ПРОСВЕТНОГ САВЕТНИКА, КАО И ДРУГИХ ИНСПЕКЦИЈСКИХ СЛУЖБИ
1) Просветна инспекција - надзор извршен 21.10.2021. године, врста надзора: ванредни (испуњеност услова за разрешење члана Школског одбора и поступка предлагања члана Школског одбора из реда родитеља).  Процењен је незнатан ризик 100%.
2) Инспекција одељења за ванредне ситуације-надзор извршен 14.2.2022. године,врста надзора: редован . Процењен је незнатан ризик. Наложене мере:-да се именује потребан број лица  стручно оспособљених за спровођење превентивних  мера заштите од пожара и да отклони недостатке у Стручном налазу о контролисању паник расвете. Сви недостаци су отклоњени и о томе је 30.6.2022.  инспектор и обавештен.
3) Инспекција одељења за ванредне ситуације-надзор извршен 11.3.2022. године,врста надзора: редован . Процењен је незнатан ризик. Нису утврђени недостаци у погледу опремљености по врсти и минимуму средстава и опреме за спровођење личне,узајамне и колективне заштите од елементарних непогода,техничко-технолошких несрећа-удеса и катастрофа,последица тероризма,ратних дејстава и других већих несрећа. Нису утврђене незаконитости и неправилности у пословању или поступању правног лица
4) Редован стручно педагошки надзор  просветног саветнка за област квалитета Програмирање,планирање и извештавање 4.4.2022.
Наложене су следеће мере:

Садржај школског програма ускладити са ЗОСОВ-ом

Глобално оперативно планирање рада конкретизовати  напоменама у виду приступа и активности којима се наставни рад прилагођава специфичностима одељења

Тим за развој међупредметних компетенција и предузетништва треба да сачиниплан како би се успешно успоставило коришћење кључних компетенција

Извештај о раду школе учинити прегледнијим и уједначенијим. Потребно је да садржи степен остварености планираног

5) Просветна инспекција - надзор извршен 12.4.2022. године, врста надзора: ванредни (ради провере навода о школовању и стеченој стручној спреми за лице Новка (Добривоје) Томић).  Процењен је незнатан ризик 100%.
6) Стручни надзор у раду библиотеке 16.5.2022. – нема незаконитости у раду. Предлог је физички одвојити библиотеку од свечане сале и купити рачунар . (Рачунар је купљен,о начину како да се направи физичка баријера још се тражи решење)
7) Просветна инспекција - надзор извршен 8.6.2022. године, врста надзора: ванредни (испуњеност услова за рад лица која у школама реализују верску наставу-православни катихизис)).  Процењен је незнатан ризик 100%.
Директор школе је просветним инспекторима омогућила увид у сву потребну документацију, као и материјално-техничке и просторне услове рада школе.
 Са свим инспекцијским службама, директор школе је успоставила одличну сарадњу базирану на принципу унапређења рада Школе.

11. БЛАГОВРЕМЕНОСТ И ТАЧНОСТ УНОСА И ОДРЖАВАЊА АЖУРНОСТИ БАЗЕ ПОДАТАКА О УСТАНОВИ У ОКВИР У ЈЕДИНСТВЕНОГ ИНФОРМАЦИОНОГ СИСТЕМА ПРОСВЕТЕ
У току јуна и јула месеца према датим упутствима и роковима извршено је попуњавање података у новој бази коју је формирало МПНТР РС - ЈИСП. База „ ЈИСП“ садржи одељке са подацима о школи, подацима о запосленима, њиховом радном ангажовању, слободним радним местима, технолошким вишковима, подели на групе за изборне предмете, стране језике и за техничко и информатичко образовање, податке о одељењима, анкетирање изборних предмета, итд. За унос и ажурност Базе података о установи задужени су директор, секретар,административни радник (који по правилнику добија увећање процента ангажовања) и рачуноводство Школе. Треба напоменути да је унос података у нову базу „ ЈИСП“ вршен у складу са Правилником о критеријумима и стандардима за финансирање установе која обавља делатност основног образовања и васпитања. Ажурирање Базе је обавезно за сваку промену. Програм све до краја августа 2021. Године није повлачио тачне податке,што је резултирало нетачним листама технолошког вишка и слободним нормама.  Постоје интерне базе података у школи које се ажурирају редовно или по потреби и служе искључиво за инерну употребу директору, стручним сарадницима и одељењским старешинама. База још нема функцију повлачења података ради обрачуна плата и стажа запослених. Због повећања броја одељења први пут после дужег времена није било потребе за бодовањем запослених зa кojимa je прeстaлa пoтрeба,те нисмо имали технолошког вишка. Само је колегиница која је предавала Устав изгубила норму,јер је предмет укинут у новом програму за наше профиле.
У базу се све до почетка 2021 године редовно уносило све горе наведено,када је ИС Доситеј укинут. У базу Доситеј,школској управи и покрајинском секретаријату подносили су се недељни и месечни извештаји о броју ученика и запослених који су оболели од корона вируса.

12. БЛАГОВРЕМЕНОСТ ОБЈАВЉИВАЊА И ОБАВЕШТАВАЊА ЗАПОСЛЕНИХ, УЧЕНИКА И РОДИТЕЉА ОДНОСНО СТАРАТЕЉА, СТРУЧНИХ ОРГАНА И ОРГАНА УПРАВЉАЊА О СВИМ ПИТАЊИМА ОД ИНТЕРЕСА ЗА РАД УСТАНОВЕ И ОВИХ ОРГАНА

Редовно и благовремено објављивање и обавештавање је неопходно за несметан и ефикасан рад установе. Обавља се:  на седницама Школског одбора
(  на седницама Наставничког већа
(  на седницама Педагошког колегијума
(  на седницама стручних већа
(  на састанцима тимова који су формирани за различите потребе
-   Вибер групе и Гугл мита

(  путем огласне табле у зборници
(  путем сајта школе
(  читањем обавештења по одељењима
(  путем поштанских услуга
 Ангажовањем директора уз сарадњу са психологом, наставницима, осталим запосленима у Школи и Школским одбором, уз побољшане материјално - техничке услове, обезбеђени су добри услови за рад Школе. Веома добру, конструктивну и квалитетну сарадњу директор је скоро свакодневно имала са психологом Школе, везану за све проблеме наставе, ученика и сарадње са родитељима. Свим наставницима и стручним сарадницима је дата структура 40-часовне радне недеље. Свим запосленима уручена су решења о зарадама, решења о коришћењу годишњег одмора. Директор је остварила врло добру сарадњу са разредним старешинама и наставницима по најважнијим питањима везаних за успех и дисциплину ученика.

С обзиром на насталу епидемиолошку ситуацију,комуникација се како са наставницима,сарадницима,запосленима,ученицима и њиховим родитеља обављала путем званичне Facebook и Instagram странице школе,сајта школе,као и Вибер групама Наставничког већа и групе разредних старешина.

13. САЗИВАЊЕ И РУКОВОЂЕЊЕ СЕДНИЦАМА ВАСПИТНО-ОБРАЗОВНОГ НАСТАВНИЧКОГ, ОДНОСНО ПЕДАГОШКОГ ВЕЋА

Директор је припремала и руководила радом седница Наставничког већа на којима су разматрана и решавана следећа питања :

 - Извештај о припремној настави и резултати поправних испита

 - Општи успех ученика на крају првог полугодишта школске 2021/2022. године (табеларни преглед, анализа, закључци и предлози за будући рад)

 - Усвајање плана рада одељењских већа и стручних већа за текућу школску годину

 - Непосредна организација и извршене припреме за почетак нове школске године

 - Утврђивање и усвајање распореда часова редовне наставе за школску 2021/2022.годину

 - Разматрање и усвајање годишњих Извештаја о раду Школе и дирекора Школе школској 2020/2021. години

  -Разматрање и усвајање Годишњег програма рада школе за школску 2021/2022.годину

  - Праћење рада Ученичког парламента

 - Анализа садржаја наставних програма појединих предмета 

- уџбеници

 - Анализа успеха и васпитно-дисциплинске мере ученика на крају класификационих - периода и на крају полугодишта - предлози мера

 - Анализа реализације програмских садржаја-редовна настава, други облици рада

 - Тема из стручног усавршавања наставника

 - Реализација програмских задатака из садржаја Програма рада школе - редовна настава, часови допунске наставе, додатног рада, рад секција, часови одељењског старешине 

- Анализа рада стручних већа: иновације у настави, угледна, огледна предавања, проблеми у раду

 - Такмичења ученика - школска, општинска 

- Припрема за израду концепта предлога Програма рада школе за следећу школску Годину, утврђивање школских програма од 1. до 4. Разреда

- Текућа питања везана за наставу и ваннаставне активности

 - Похвале и награде. Избор ученика генерације

 - Анализа остварених резултата рада из Програма рада

 - Предлог Програма рада школе за следећу годину (подела предмета на наставнике, разредно старешинство, друга задужења)

 - Организација припремне наставе и поправних испита, формирање комисија

 - Доношење одлуке о употреби уџбеника у школској 2021/2022 Години

 - Остала актуелна питања из наставе

 - Самовредновање рада школе и разматрање извештаја 

- Анализа Извештаја о спољашњем вредновању рада школе, елементи акционог плана за побољшање рада школе

 - Усвајање плана сталног стручног усавршавања наставника и стручних сарадника у установи Директор школе се ангжовала на реализацији зацртаног плана рада Педагошког колегијума. Педагошки колегијум је у потпуности реализовао свој годишњи план и програм рада, а на седницама су разматране све теме од важности за живот и рад школе, посебно везано за унапређење наставе, квалитет и реализацију наставних планова и програма, израду и реализацију школских програма, постигнућа и успех ученика, итд.
Због епидемиолошке ситуације сви чланови колектива обавештавани су или телефоном или преко поменутих Вибер група. Све информације су биле правовремене.
14. СТРУЧНА ТЕЛА И ТИМОВИ, УСМЕРАВАЊЕ И УСКЛАЂИВАЊЕ РАДА СТРУЧНИХ ОРГАНА У УСТАНОВИ

Ради боље организације рада школе директор је формирала током школске године већи број комисија (Комисију за технолошке вишкове, Комисију за попис, Комисију за избор ученика генерације, Комисије за утврђивање повреде обавеза ученика, Комисије за отварање разних понуда у поступцима јавних набавки, итд ...). У Годишњем програму рада школе постоје и раде стручна тела и тимови који су предвиђени за школску 2021/2022.годину. Директор школе је активно пратила рад ових тимова и укључивала се кад год је то било потребно. Тимови који раде ове школске године су: Тим за самовредновање, Тим за спровођење развојног плана школе, Тим за заштиту ученика од насиља, злостављања и занемаривања, Тим за развој школског програма, Тим за инклузивно образовање, Тим за каријерно саветовање, Тим за додатну подршку и Тим за евакуацију,Тим за обезбеђивање квалитета и развој установе, Тим за развој међупредметних компетенција и предузетништва, Тим за професионални развој,Тим за заштиту ученика од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања и Тим за промоцију школе. Директор је присуствовала и активно учествовала на свим седницама Одељењских већа свих разреда и усмеравала и усклађивала њихов рад. На седницама Наставничког већа, Савета родитеља и Школског одбора подносила је детаљне компаративне анализе успеха и дисциплине ученика на крају првог полугодишта  2021/2022. школ. год., у односу на крај школске 2020/2021.год. На плану укључивања у рад стручних и управних органа школе, директор се ангажовала и коструктивно учествовала у раду Школског одбора на свим одржаним седницама. На исти начин је давала допринос на седницама Савета родитеља школе. Директор је присуствовала и узела учешћа у раду редовних састанака Актива директора зрењанинских средњих школа. Присуствовала је свим састанцима организованим од стране градских структура и Школске управе.
15. САРАДЊА С РОДИТЕЉИМА

Током школске године обављени су саветодавни разговори са великим бројем ученика и решавани дисциплински проблеми. Родитељима су врата канцеларије била увек отворена. Комуникацијске, педгошке и организационе способности су усмераване, колико год је то било у моћи овог директора, у циљу коструктивног решавања свих потенцијалних проблема, на задовољство заинтересованих страна. Кад год је то било потребно и кад год су су родитељи исказали жељу уприличени су и појединачни разговори са предметним наставником, одељењским старешином, психологом. Радило се на јачој партиципацији родитеља у свим сегментима рада школе. Родитељи су укључени у самовредновање рад школе, школско развојно планирање. Обезбеђено је редовно су одржавање састанака Савета родитеља у складу са Годишњим планом рада школе. Родитељи су анимирани да се укључе у побољшање материјално-техничких услова рада у школи.

16. САРАДЊА СА УЧЕНИЦИМА

Директор школе је посебно редовно пратила све активности везане за реализацију плана и програма, избор уџбеника, вођењу дневника,адаптације ученика на први разред и прихватања новог облика рада. Планирано је да се окружно такмичење из билогије (8.5.2022.),одржи у нашој школи.  Са посебним задовољством директор школе је подржавала рад Ученичког парламента и са ученицима и са наставницима координаторима Светланом Вељковић и Киш Даниелом. Одржан је низ корисних и актуелних тематских предавања и радионица, реализовано је више веома корисних акција у школи. Ангажовали су се у реализацији програма професионалне оријентације при упису на факултете. Изабрани су представници који ће присуствовати раду Школског одбора. У даљем раду Ученичког парламента директор ће се заузимати за веће укључивање у рад стручних и управних органа Школе, на даљем развијању рада по моделу „Форум театра“, као и на реализацији идеје која је потекла од чланова Ученичког парламента – опремање школског хола инфо – монитором. На предлог Ученичког парламента, реализован је сајам уџбеника на почетку школске године, где су ученици могли да размењују уџбенике који им више нису потребни за оне које ће користити у наредној школској години. Неки чланови Ученичког парламента и Вршњачког тима су дали велики допринос и свесрдно помогли при изради Извештаја о самовреновању рада школе, посебно у фази обраде анкетних листића. Ученицима је увек омогућено да са директором школе разговају о својим проблемима, ако за то имају потребе. Отворен је ученички клуб,поправљен разглас,постављена инфо табла,покренут you tube канал Медицинске школе,ажуриран сајт школе и редовно се ажурирају подаци на facebook и instargam страници школе.

17.  ИЗВЕШТАВАЊЕ О СВОМ РАДУ И РАДУ УСТАНОВЕ ОРГАНУ УПРАВЉАЊА

Извештавање директора о свом раду и о раду установе органу управљања у складу са ЗОСОВ треба је обављано најмање два у току године. Извештаји директора о свом раду у школској 2021/2022. години усвојен је на седницама Школског одбора одржаној 13. септембра 2021. Године у оквиру извештаја о остваривању Годишњег плана рада за 2020/21. Осим тога директор школе је на седници Школског одбора 24.2.2022..поднела извештај о свом раду и активностима планираним и реализованим у школи. Школски одбор је редовно извештаван о финансијском пословању школе.

18. ОПШТИ АКТ О ОРГАНИЗАЦИЈИ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ ПОСЛОВА

Пре почетка школске 2021/2022. године директор школе је после прибављене сагласности Школског одбора донела Правилник о организацији и систематизацији послова Медицинске школе у Зрењанину,који одговара стварним потребама у школској години 2021/2022  ,који је усклађен са правилницима који уређују наставне планове и програме у Медицинској школи и са Правилником о стандардима и критеријумима за финансирање установе која обавља делатност средњег образовања и васпитања. У току године након промена Правилника о стандардима и критеријумима за финансирање установе вршене су измене правилника,уз сагласност Школског одбора. Министарство просвете,науке и технолошког развоја решењем бр. 112-01-1982/2016-01/1666 од 3.3.2016. дало је сагласност на правилник.
19. ОДЛУКЕ О ПРАВИМА, ОБАВЕЗАМА И ОДГОВОРНОСТИМА УЧЕНИКА И ЗАПОСЛЕНИХ, У СКЛАДУ СА ЗАКОНОМ О ОСНОВАМА СИСТЕМА ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА И ПОСЕБНИМ ЗАКОНИМА

У  школској 2021/2022. години све одлуке о правима,обавезама и одговорностима ученика и запослених донете су у складу са Законом о основама система образовања и васпитања и посебним законима.
20. ПРОМОЦИЈА ШКОЛЕ

Ове године због епидемиолошке ситуације,прослава дана школе и свечаност поводом школске славе,нису одржане. 
 Прослава је завршена пријатним и веселим дружењем колектива и гостију. Афирмацији и популаризацији Школе је допринело и ажурирање web-sajta Школе, facebook странице школе као и покретање you tube канала Медицинске школе. Од ове школске године имамо и Инстаграм профил  medicinska_skola_zrenjanin. Афирмацији школе директор доприноси и успостављањем разних облика сарадње са невладиним организацијама и друштвеном средином. Многобројним интервјуима датим за локалне новине и портале вршила сам промоцију школе на примерен начин епидемиолошкој ситуацији у којој се налазимо. У сарадњи са Школском управоми градским структурама такође се укључујемо у реализацију( разних спортских, културних и едукативних активности. Ове школске године 42 наша ученика укључила су се као волонтери у масовну вакцинацију становништва. Награђени су од стране школе пригодним књигама,а од стране града и захвалницама. 
Најбоља промоција школе били су успеси наших ученика на разним нивоима такмичења. На жалост,ове године такмичења се због епидемиолошке ситуације нису одржала. Школу су на најбољи могући начин представиле наше ученице Сања Јакововић (II1), Милица Барши (III1) и Лара Тиринг (III) освојивши прва три места на ликовном конкурсу "Крв живот значи" у организацији Црвеног крста Зрењанин.  

